
「建設コンサルタント業界を知ってもらうための説明会」アンケート　　R6.7.19 広島工業大学 地球環境学科 説明会

１　性別 ２　御自身の進路選択の検討に役立つ内容でしたか。

３　今回の説明を聴いて建設コンサルタント業界に対する認識に ４　進路選択に建設コンサルタント業界を候補として挙げる

　変化はありましたか。 　考えはありますか。

５　あなたが就職企業（業界）を選考する際にどのような要件を ６　当協会会員企業が実施するインターンシップへの参加を

　重要視されますか。（複数回答も可） 　希望されますか。

　その他

７　上記以外で今回の説明会に対する意見等があれば記入を　お願いします。

　・とてもためになるものだった。コンサルタントについての知識の保管、実際に使っている道具を見ることで改めて考えさせられた。
　・本日はご説明いただきありがとうございます。建設コンサルタント業界には、あまり知識がなかったのですが、とても魅力的に感じました。

　・一番気になる所はどういった系？なのかだったので、知れて良かった。
　・「役に立って意味がある」ものが新鮮でかっこいいなと思いました。
　・最新の機械がカッコ良くて使ってみたいと思った。

　・　会社の雰囲気
　・　社員の顔色
　・　土日祝が休みか、休日出勤がほとんどないか、年休が１２０日を超えているか

　・自分たちが使っていたＴＳやレベルとは違って、精度もよく便利なものが使われていた。
　・本日は非常に貴重なお話を聞かせて頂いてありがとうございました。

　・土木技術コンサルタント（ＤＥＣ）の有資格者の中に二級建築士を取得している方が１名いたのですが、

　・意見ではありませんが、コンサルタント業界について、実際の機器について最新の技術を知ることができて良かった。
　・測量業務の基本的な内容、新しい土木の考えが知れておもしろかった。

　　この会社と二級建築士の関係性が分からなかった。

　　インターンシップへ行ってみたいと思います。

　・荒谷さんの機能的価値と情緒的価値の両方を持つ新たな土木のかたちについての話がとても興味深かった。
　・初めて見る測量機器をたくさん見ることができて、とても貴重な体験ができた。
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